

Протокол № 1
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 13 жовтня 2020 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора
Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В.,
Кушнір А.Я., Сапіга О.В.
Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В.,
Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М.,
Усенко О.М., Чолован І. С., Путятницька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження складу Приймальної комісії для вступу до НМАУ ім. П.І.Чайковського на 2021-2022 навчальний рік, затвердження плану роботи та плану заходів Приймальної комісії.

Слухали 1:

Безбородько О.А. : За наказом Ректора створено склад Приймальної комісії для вступу до НМАУ ім. П.І.Чайковського. Приймальна комісія працює цілий рік (оголошує склад Приймальної комісії). Пріоритетне завдання, яке стоїть перед Приймальною комісією - це якісний відбір кадрів для вступу на навчання. Головну увагу треба приділити виявленню талановитої молоді. У цьому напрямку повинна працювати не тільки Приймальна комісія, а й усі кафедри та служби Академії.

Окремо хочу звернути увагу на безумовне виконання усіх інструктивних матеріалів та Законів України (оголошує план роботи Приймальної комісії).

Тимошенко М.О.: Ми всі розуміємо наскільки важливим є період вступної кампанії у стінах Академії. Головним завданням Приймальної комісії є відбір талановитої молоді. Відтак необхідно провести інструктаж голів Державних комісій в училищах щодо уважного ставлення до випускників та проведення професійного відбору майбутніх абітурієнтів.

Ухвалили: Склад Приймальної комісії затвердити, план роботи Приймальної комісії та план заходів з організації набору на 2021-2022 навчальний рік затвердити.

Рішення прийняте одностайно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор Академії, професор



М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько